

ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ

5 днях в Центральном лектории г. Фрунзе состоялась интересная встреча. К слушателям народного университета пришел в гости член Союза композиторов СССР С. Л. Германов.

Сергей Леонидович говорил о той большой заботе ленинской партии, которую проявляет она о дальнейшем развитии литературы и искусства и повышении их роли в коммунистическом воспитании трудящихся. Композитор поделился своими творческими планами. С. Л.

Германов закончил новую оперу «Сердце матери», повествующую о жизни киргизского народа в годы Великой Отечественной войны. Это произведение сейчас готовит республиканский академический театр оперы и балета. Народный артист Киргизской ССР Кадырбек Чодронов, молодые солисты Аманбек Нуртазин, Любовь Ярош, Кайылгуль Сартбаева исполнили отрывки из оперы. Слушатели тепло поблагодарили композитора и артистов. (КирТАГ).

Советская Киргизия

г. Фрунзе

19 МАР 1963